
Bottal-fogó tánccsoport szakmai beszámoló 

Szeretnénk megköszönni a támogatást, mint Zalakarosi Közösségi Ház és Könyvtár a Bottal-

fogó Tánccsoport fenntartója, mellyel nagymértékben hozzájárultak a tánccsoportok 

működéséhez. Maga a pályázat nagymértékben megkönnyebbítette a munkánkat, mert a 

kialakult helyzetben még az oktatatói díjak is nehezen kerültek volna kifizetésre, saját 

forrásból szinte lehetetlen lett volna kigazdálkodni 

Az idei pályázatban elsősorban a tiszteletdíjak kerültek elszámolásra, és a leállás miatt a 

koreográfiák újra átvétele került előtérben Üst Gyula oktatása mellett. 

A 2021-ben nehezen indult az év, a pandémia minket is rákényszerített arra, hogy elsősorban 

az egészség a fontos, rövid időre a próbák is elmaradtak, majd az év közepére, már amikor 

jobb lett a helyzet neki láttak a munkának. 

A fent említett időszak után az ősz folyamán tudtuk megtartani a koreográfiai próbákat, a 

városi fellépések mellett. A fiatalabb csoportjaink továbbra is készülnek rendszeresen. 

Reméljük, a 2022-es évben minden jóra fordul és az idei évben tanultakat, be tudják mutatni 

nézőközönség előtt a csoportjaink. 

A művészeti csoport vezetője Kovácsné Balogh Gabriella szerint a pályázati összeget jól 

gazdálkodva használták fel. 

Mindenkinek jó egészséget kívánok! 

 

Bottal-fogó tánccsoport 

2021-ben a csoportjaink a működést tavasszal tudták megkezdeni. Július elején megnyílt a 

Zalakarosi Korzó a település központjában, ahol  a nyár folyamán csoportjaink többször 

felléptek, mind a Rügyecske Tánccsoport, a Zöld Ág Tánccsoport és a Bottal-fogó 

Tánccsoport. Színvonalas helyszínen, színvonalas műsorokkal tudtak fellépni, legyen az a 

Korzó átadása, Városnap, Bornapok, szüreti felvonulás vagy az Idősek napja. 

Eredménynek tekinthetjük, hogy csoportjaink a pandémia ellenére egyben maradtak, szinte 

változatlan létszámmal működnek. 

Eredményként mindenképp meg említeném, hogy 3 néptánccsoport és 2 hagyományőrző 

gyermek csoport működik az intézmény fenntartása alatt továbbra is. Fontos, hogy pozitívan 

álljunk hozzá a 2022-es évhez, ebben a fenntartó is segítséget nyújt, hiszen az év végén több 

művészeti csoportnak is nyújt működési támogatást. 

A művészeti csoportvezetőknek, koreográfus egybehangzó véleménye, hogy szükség volt a 

koreográfiák áttekintésére, illetve gyakorlására.  

A Csoóri Sándor program most nagyon jó időben került kiírásra, jó volt, hogy hosszabb idő 

állt rendelkezésre a felhasználására. 



Tovább tudjuk vinni Zalakaroson a hagyományőrzést, hagyományápolást át tudjuk adni a 

jövő fiataljainak a néptánc szépségét, gyönyörűségét. 

A megvalósított cél nem változott, teljesen összhangban van a pályázatban elküldött anyaggal. 

Szakmai beszámoló link: 

http://intezmenyek.zalakaros.hu/1/index.php/csori-sandor-alap-cssp-neptanc-mo-2020-0018 
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